

成都市青白江区多位 法轮功学员被骚扰

【明慧网】二零二二年七月以来，四川省政法委“610”、成都市政法委“610”操控派出所、街道办、居委会等各级人员，打着所谓“确保二十大召开维护治安稳定”的幌子，不断上门骚扰、威胁法轮功学员及其家属，通常一行多人强行进入法轮功学员家中，并逼迫签“承诺书”等。

八月十二日，成都市青白江区法轮功学员徐玉清在家和女儿一起，一阵激烈的敲门声使她们不敢开门，因为这段时间青白江区法轮功学员受到了青白江区公安局及青白江区大弯镇所谓“关爱中心”等机构人员的骚扰和逼迫签所谓的承诺书。这伙人一看不开门，就断了徐玉清家的电。现在成都、青白江都是高温红色预警区，家里热得不得了，她们就出来了看是什么原因断的电，结果被一拥而上的人劫持到所谓“关爱中心”强迫签承诺书。

成都市青白江区法轮功学员朱碧玲和朱品珊俩姐妹被骚扰。朱碧玲已退休多年，但是她原单位为了更好的管制她，一直让她回原单位上班。在八月的一天，她单位的领导和青白区“关爱中心”的人一起把她绑架到了所谓“关爱中心”，强迫她签承诺书，说不签就不让走。她的姐姐朱品珊被上门强迫签字。◇



四川成都法轮功学员被迫害简讯

四川省成都市新都区大丰镇法轮功学员叶继春遭骚扰

八月十四日下午3点左右，新都区公安局、司法局，以及大丰镇办事处，共七个“清零人员”，在未经许可的情况下，强行闯入新都区大丰镇法轮功学员叶继春的家中，拿出一张事先就准备好的承诺书：“1、不反党、反社会主义。2、不相信‘邪教的言论’。3、遵守国家的法律，不参加‘法轮功’的任何活动。”让叶继春签字，叶继春当场就拒绝签字，说话间就上来两个人，强制地抓住叶继春的两只手，强迫着叶继春签字。这时还有几个人上来把叶继春家里的师父法像和两本《明慧周刊》抢走。其中一个人得意洋洋地拿着那张纸说：这是你签的字。这群象土匪一样的人，拿着那张纸扬长而去。

参与迫害的人：新都区司法局：钟凯

新都区大丰镇派出所李姓所长 四川成都市青白江区法轮功学员代雪芬被迫害的事实

成都市青白江区法轮功学员代雪芬，在今年的八月十一日出门的时候，被等在下面的警察和街道、社区的人挟持上楼，将她家的大法书籍和师父法像以及电脑抢走，并被挟持到青白江区大弯街道关爱工作站强迫签了承诺书。

四川成都市法轮功学员邢冰被玉林派出所警察打电话骚扰

八月二十五日临近中午时，成都市法轮功学员邢冰接到自称是玉林派出所警察（听声音像是之前打过电话的玉林派出所警察徐磊）的电话（手机 17308081267），管邢冰要判决书和释放证明，还说复印件也可以，说邢冰是刑满释放人员，需要进行管理。邢冰说都过去快十年了，还说这些干嘛？他说邢

冰是5年前才回来的，邢冰告诉他自己2013年就回来了。当时回来已经办理了相关手续。现在无须再配合他们提供什么文件。自己和他一样是合法公民。就挂断了电话。

成都市新津区法轮功学员李小莉多次被骚扰情况

七月七日、八月十日、八月十七日、八月二十三日，四川省成都市新津区新平镇政府工作人员李季伟分别以短信、电话骚扰李小莉，让“签字”，不炼法轮功，如果不签字就交给公安，李小莉回复李季伟“签字”就算了，对你不好，不要助纣为虐，法轮功讲真、善、忍教人做好人，并对其讲法轮功真相，通话期间李季伟称他是组长，干这个五年了。

在此期间，李季伟也多次找李小莉丈夫说“签字”的事，她丈夫也受到当地派出所的电话骚扰，让其将家里成员电话号码告知。

四川省成都市新都区法轮功学员陈念被骚扰

八月二十四日，四川省成都市新都区电子路永星小区，晚上八点钟过，在小区门口十几个由市政法委、街道办、小区物管、关爱中心、厂保卫科长王和国和派出所警察组成的恶人，在门口堵住了正下班回家的陈念，威逼她在“承诺书：1、不反党、反社会主义。2、不相信‘邪教的言论’。3、遵守国家的法律，不参加‘法轮功’的任何活动。”上签字。

从晚八点过一直到十一点，陈念一直叫他们拿出法律依据并讲真相，引来大量过路的人围观，在小区大门口僵持到晚上十一点，后来到了物管办公室，现情况不明。◇



成都市防邪办人员骚扰成华区三友路姐妹美发店的情况

【明慧网】二零二二年八月二十五日，四川省成都市防邪办十多人骚扰成华区三友路姐妹美发店。

八月二十五日下午3点过，成都市防邪办以包小牧为首的十多人没有任何证件，到成都市成华区三友路姐妹美发店，进门横冲直撞，包小牧一进来就乱翻乱抄，到处找东西，杨淑花去制止她，她恶狠狠的说你滚出去，另外一个人拉着杨淑花说不要碰她（包小牧），她有病，一碰她，她就要倒。

包小牧又指挥这些人把姐妹俩控制住，到处翻找，抄出了姐妹俩的所有私人用品，大法书籍、现金、平板电脑，手机、银行卡、身份证等。还问打疫苗没？姐妹俩说我们被告诉打疫苗是自愿的。她抢话说文件我比你懂，给她量血压，不正常就不打。一个穿着白大褂二



十几岁的女的拿出量血压的仪器，结果他们量出血压高，不能打疫苗。叫她们签字。姐妹俩就在量血压的单子上签了字。

他们又翻开下一页，让在这张纸上签字，上面的字迹很潦草无法看清，杨淑君没有看清上面写的什么，就在上面签了字。杨淑花问他们说出上面写的什么？几个量血压的女人说：没什么没什么，你就快点签了吧。

杨淑花一定要问写的什么？他们说没什么没什么就是：1、不反

党、反社会主义。2、不相信‘邪教的言论’。3、遵守国家的法律，不参加‘法轮功’的任何活动。4：要和李洪志断绝……杨淑花坚决不签字。

包小牧威胁说：如果不签就到银行把你们的银行卡对冻结，到时候把你们关到新津，每天扣一万多，几天就扣十多万，看你还签不签。杨淑花还是坚决不签。

他们一边折腾一边打110电话，110没有来。又给府青路派出所。一个时左右，府青路派出所来人后，包小牧等十多人才离开。

最后他们给姐妹俩拍照、摄像后带到派出所。第二天采集了所有信息，让她们取保候审上签字。还让杨淑花女儿交了保证金共2000元后（只能交现金），26号晚上8.20左右才把俩姐妹放回家。◇

成都温江区近期至少18名法轮功学员遭骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）从七月至八月初，成都市温江区约有超过18名法轮功学员遭中共人员骚扰。

二零二二年七月以来，四川省政法委“610”、成都市政法委“610”及温江区各派出所、街道办、居委会等各级人员，打着所谓“确保二十大召开维护治安稳定”的幌子，不断上门骚扰、威胁温江区法轮功学员及其家属。

这波骚扰共同特点是，一行八、九人甚至十多人，强行进入法轮功学员家中，抄走大法书籍、抢走师父法像，并逼迫写“保证书”、“承诺书”、“情况说明”等，逼迫法轮功学员放弃信仰、背叛师父。法轮功学员向上门骚扰的人员讲真相，有恶人叫嚣：“闭嘴，我们就是四川省来的！成都市派来的！专门抓你，走司法程序判刑！”

法轮功学员拒绝配合，恶人便强行拽着学员的手腕、掰开指头，

在恶人事先写好的“三书”上强行按下指印。有的法轮功学员手腕被拽得青一块紫一块，有的被掐破皮，恶人还叫嚣：“你们敢上网写文章揭发我们，我们还会来上门报复！”然后拿着盖了“假”指印的纸去邀功。

据不完全统计，二零零二年七月至八月初，温江区有超过18名法轮功学员遭中共人员上门骚扰，涉及到温江区踏水镇、万春镇、公平街道、永宁街道、涌泉街道、柳城街道、天府街道等地方。

认清成都市政法委这波骚扰的手段与伎俩

二零二二年八月以来，成都市疫情刚刚缓解一点，成都市政法委就亟不可待又开始骚扰法轮功学员，在成都市等多地搞所谓的在承诺书上签字。所谓承诺书的内容大约为：“1、不反党、不反社会主义，2、不信法轮功，3、不宣传法轮功。”恶徒们叫嚣要在邪党二十大前要把所有在他们黑名单上的法

轮功学员都“过”一遍。

这波骚扰行动，成都市政法委动用了众多的单位和人员，包括：成都市政法委、“610”人员及新津洗脑班人员，而新津洗脑班人员早在二到三年前，就在成都市各个区县都办起了洗脑班分部（或美其名曰“关爱中心”）；各个区县的政法委、“610”人员及当地洗脑班人员，国保（政保）队人员，乡、镇、街道办人员，社区人员，司法所人员，各个派出所人员（佩枪协助）。

参与骚扰行动的恶人伎俩有：十多人一起闯到社区或者到家里，将法轮功学员绑架到派出所，甚至将法轮功学员家属一起绑架，利用亲情威逼、或者殴打法轮功学员，以此逼迫签字；也有骗家属签字，再强拉法轮功学员的手摁上手印；一方面拿着去向上级交差领赏，另一方面拿去欺骗其他还未签字的学员，说“你看谁谁谁都签字了”，以动摇其他法轮功学员的意志。◇